FEICHITSH C02HBEEDHEEAEZFIZCONT (FAL 25 F 11 AfR)

WAFEALIK (5 #1K) % H5< 0 EAFTEGES 3 RBMROREEED ) b, FEK
N (LR & 72 5 K O FBEE R OESEE (K7) OBREMITHT 5 02 HI%
DEEFEHRIUTOLEBY L LET,

b, FEE (AMUHRO LHAEIL L-%) 2HRT 2 @RS L 0 | Co2 MW
B WIEEEET S T bR E LET, £/, BEFESIC SV TRENAE LEBa,
e LT RS,

1 CO2 HiEDHEEX

CO2HIZE= (IR—XS54 2002 #HEH=] — IEKZECO2HEZE (X))
= IR—=X54 2002 #HH=]

X OHERRC2HHE : (R—XS5A D C02HPHE-EITRIZKS 02 HlIRE—RITRICK S C02 HIEE)
X C2HHE : FRINOEENFHEEYTRETSE
K AN—R54 2002 HEDEES : 2005 F

2 T—RIRILF—&C2HHEOEHER]
- BRO—RIRIILF—E=9 T6MJ/kwh (BT RILF—ZNDLBFH)
- ER D C02 HEH %%k =0. 365kg-C02/kwh (M EH 2005 F EHEHFRH)
- BT A A D C02 HEH %% =0.0136t-C/GJ (HiBRRBEILXIHEHEEELY)
RAE AR A A D C02 HEH %% =0.0161t-C/GJ (HhBRRIEILIHEHEEE L Y)

IR E =/ RUTE M EMIERA

(%ITT_‘AﬁFﬁ';ck 61:73!_1%.] %ﬁﬁﬁﬁ%[MJ] . )
C02 HEHi & [keg—co2] = ER0O_RIALT_BEE X BRO C02 HEH &R

0. 365kg—-c02/kuh
[9. 76MJ/kwh] : g-co2/kwh]

(HRAERIZKLS5HE]

C02 HEHi = [kg-co2]l= HRERAE[mM] x45[MJ/m] X FHRAD C02 HeHkE x 44/12

(BHHARDBE [Co2/C]
0. 0136kg-c/MJ]

3 HARN—RIRILXF—HEHEELER—RAFL42002HEE
KR % CO2 EHHEDHEEICHLE R — R p VX —HEEIL, £1., L2107 TH#

EEERLET,
R—=ZAT A CO2 EHEIZ, EEO—RZFNVF—HEEL R RLF— L& C02 HE

HEOZH] T o2 JRHRICAB LI bOTY, (&3, £4)
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F1)FEEEDAHRN—RIRILFT—HEE xK2) £64EFE (BF) OHARA—XRIRIL

Y EEE
BB | —RIFLE—HEE AR | —RIFLE—HEE
AEEE 205.00 MJ/mi - & BIEE 167.13 MJ/m - &
B 145.42 W/m - & HBis 120.38 MJ/m - &
B E 31.75 W/ m - & BB 25.13 W/ m - &
A& BH 31.17 W/ m - & BB BH 26.75 MJ/m - &
RE 289.67 MJ/m - & RE 237.38 MJ/m - &

x3) FEEEDARMNA—XS4 2 (02 8HE

R Al CO2 Bt & CO2 HrHHE XM=
AEE (EX) | 7.67kg-C02/m - £ | (205.00MJ/m - &) /(9. 76MJ/kwh) x 0. 365kg—C02/kwh
wm (HR) 1. 25kg-C02/m - £ 145, 42MJ/m - £ x 0. 0136kg-C/MJ x 44/12
EE (HR) 1.58kg-C02/m - £ 31. 75MJ/m - & x 0. 0136kg-C/MJ x 44/12
B (BEX) 1.17kg—-C02/m - & | (31.17MJ/m - &) /(9. 7T6MJ/kwh) x 0. 365kg-C02/kwh
KE (BX) | 10.83kg-C02/m - & | (289.67MJ/m - &) /(9. 76MJ/kwh) x 0. 365kg—C02/kwh

x4) KAEE (BF) ORARMIN—RS4/4 2 002HHE

&R CO2 Hr = CO2 HrHEX K
AER 6. 25kg-C02/mi - &

s 6. 00kg-C02/mi -

HE 1. 25kg-C02/m - 4 (&BK)
el 1.00kg-C02/mm - 4

RE 8. 88kg-C02/ni - 4

4 WEEDOCO2HEE (BTRIZXZC2HFBERVAITRIZLSD C02HIFESE)
(1) HTRICK B C02 HIRE
BT RIZLD CO2 AR, B AR EDO RNV —HEELZHEL, F2H
O [T—kexF—L 02 PeHBEOEHX] TCO2PHEICAEHR LD E LET,
FREZROESEE (B7) BT AT RMRED R LF—HERORE
X, [BABBREEE~ADORIHAFI142 (M) BERE - EIRILX—HE (&5
BRI (LR TEEHTA KT E0nH,) TRIN TV DODHIESEZMHH L £,

(BNRIREEE~NDRGTHA FT4 2 (B BERE - AT RILX—#E (&I
BI3E BAIXRIILXF—FARN (ERBEMOBRAFE- 1)

BN ROBEREN (EREMOBRFE - 2)

AIRLF—RERN (EREMOBEAFE - 3)

E4T
E5%
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L, REHTA RTA D

O FE3mE AR ALIF—IEHEN o [IKBXEE]

O s ® HrxxrX—@gfitdi o [RAB&K] XU [RE
[ZOWTIE, YR EFETHNTED I BE 2N L7,

7k, ERLIAN O CO2 HIEXIR OWNER, 02 HIBIZBT 2 HEFikEEH T 2546815,
B 2 BRI EE LR LTI E,

(f5) BREAZELR 4 DETEVEEED IS S
FEEFEOE@EE 100 MDIFE. AEECHERT A —RIRILXT—==20.5GJ/F + &
[ LT, BSR4 DR REDISEICEIB TEIEAEI ALY —(X 45%

¥R %C028EH £ =20. 5GJ— (20.5GJ % 0.45) =11.28GJ
(11.28GJ % 1,000) .~ (9.76MJ/kwh) =1, 155. 74kwh
1, 155. 7T4kwh x 0. 365kg-C02/kWh=421. 85kg-C02—0. 42t-C02/F - &

(2) NMEERRF RUT IRE] ORY#HKL
WE Y o o A — R e EHIX TR, FREOEARICHE S5 002 B A Bl & L
TR, BEFETT 2 K OFEE (WRE, 7 LB FiEk. BAKEEEES) (LLF TX
B L)) CTHETIBESBEHELHEIS 20 9,
EEOHA, BEENFEBELRETDL LN R TT, TEOFEEHEDOE 1M
REOM EIFFE LS, BRI D7 THA=RERD £T,
SH%b—BOBEZRMREON ERWRFTE 52 Lnb, ARRICIINERERR O XK ESE
ThoTh, FEROBHBRIFHIIE T RERDBM ELTVDELEZZTWELI END, Y
HRETECTIIUTOREAEHR L T30,

OABEI7IAVICEEA—RIFILXF—FHAENDEIFRYE 40%
OREBIZED—RIRINLF—FRHEDEILRHE 40%

() FEEEQEEE 100 mMDIFE
AR TEEER 4 OWEILEE) EEICETAABEEI7I0DE5S
(THREVE R 4 DETEAMERE) ICK U ABREICREL—RIRI/ILF—(F 11.28GJ [CHIEE LTV D)
% CO2 HEHHE=11.28GJ— (11.28GJx0.4) =6.77GJ

(6. 77GJ x 1000) .~ (9.76MJ/kwh) =693. 65kwh
693. 65kwh x 0. 365 kg-C02/kwh=253. 18kg-C02=0. 25t-C02

RENEHE

X R ZCO2HEH 2 =28. 97GJ— (28.97GJx0.4) =17.38GJ

(17.38GJ x 1000) .~ (9.76MJ/kwh) =1, 780. 74kwh
1, 780. 74kwh x 0. 365 kg-C02/kwh=649. 97kg-C02=0. 65t-C02
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(3) HEMS, BEMSMO&AIRIZKS CO2HIHE
HEMS., BEMSOFEIZHBWT, HBBIO— k=X —HEE (B R2x®HN
HOLGAITE T XK EO R R VF—HEE) (I3 LT, UEEFIETE TR
A6 OHELE LT, YHAEEHETIHEICL 0%DOHBERIBZHELE T,
HEMS, BEMSIZ X% €02 Hllf&EIL, ELTRDE kR X —HIELE 2
HO [—RepF—& C02 PEHEDEH] TCoZHEICER LI DL LET,

OHEMS, BEMS BN A T xR
ARAD—RIRILFT—HEE (BIARAENIHEIEDITONTIE, BIrxIEE
—RIRFILF—HEHEBS) [T LT, 51T 1 0%HIE

(Bl) FEEEDEEFZEIOOMICHEMSZEHE L., AT 3%z AEEIT7aV] & TRE)
LT BHEE
OABEI7IVERBLUNDEIAEEMELITLMES . HEMSIC & 2C02HIRE
DEHED—RTRILX—HIRE=14.546Jx 0. 1=1. 45GJ
HAER 1.456J/F - % x0.0136-C/GJ x 44/12
=0.07t-C02

QBB —RI RILX—HIRE=3. 16GJ x 0. 1=0. 32GJ
HARER 0.326J/F - &£ x0.0136-C/GJ x 44/12
=0. 02t-C02

QEHAM—RIT #I)LF—HIE=3.126Jx 0. 1=0. 31GJ
BRMEA  (0.31GJx1,000) .~ (9.76MJ/kwh) =31.76kwh
31. 76kwh x 0. 365kg-C02/kWh
=11. 59kg-C02—0. 01t-C02

7ar, RBEITK DB T rREK. HEMSIZ & 5C02H1mE
I73AVEIRARMERHR=12.3GJx0.1=1.236GJ

BRMEA  (1.23GJx1,000) .~ (9.76MJ/kwh) =126. 02kwh
126. 02kwh x 0. 365kg-C02/kWh

=46. Okg-C02—0. 05t-C02

OREBICKDPETAMEH=17.38GJx0.1=1.74GJ
BRMERA  (1.7464%1,000) .~ (9.76MJ/kwh) =178. 28kwh
178. 28kwh x 0. 365kg-C02/kWh
=65. 07kg-C02—0. 07t-C02

®LEDD~BDEE=0.22 t-002
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5 FlTHRIZ&KC02HIEE
Al RIZE D Co2 HIEIZBI LT, KR E, FEMRBREER, ZERATAa—Vx
FlL—va AoV TIE, YA EHETHREDZEEEZMHAL T E a0,
KEBBAEENZ O W T, A FTFTA L TRENTW DI EIES 2 L £,

(1) KEARERFEEZ2RET SHHE
RET DR ERMOFHBEEERLZHEL, AECHLEEELE 2HD [—Kk=
FNAF—E C02 HEHEOERA (BEXHEMIZE2EE)) ICk>T TAl=xIZX D Co2
HI R #HE LT EEw,
lkw 4720 O KGR BEZHEOEMBERORTICOVW L, EL@a MEREHL
T3S VHARTA L] ICEDUTOXESEL L TIEI,

KBSV CGEHREA 1. 0kw) OFEE [kwh 4 -kw] =
BMERHASHYBEG/ARIIVEE M/ kw] x
REATHAEFE K1) IM/m-H£] -+ 3.6[M keh] x FHERE (X2)
KBHNARIVIZE D 002 HIBE=KBX/ARILOERE N X KB/ AL ERE RN
1. Okw) D EE % 0. 365kg-C02/kWh
X1 REATEHBESE=), 097. 8Mkwh ETEE
X2 WEGRB=KBAARLEBHERX (I-KEARBBMIBL (X%3))
X3 AKBARBEMBER=N7-107 (V3t-BK. ZAEOEN, BE. BF., B - ABORE
TEILTAHEESQHEIRES

() FRFEEEM 1, 000kwh/kw - ED KB/ ILZE dkw FRE T HI5E D C02 HIFE
RBH /8 )IVIZ & BC024 5 & =4kw X 1, 000kwh/kw - £ x 0. 365 kg-C02/kWh
=1, 460. 00kg-C02/£F—1. 46t-C02/ 4

(2) FEARHEMXIRERARADIRERETHEE
FEAT A=V o x b—2 g 0 IFEERREFERICB TS T8l 32X 5 Co2 Hl
A 2oV TR, UTOHEEZFEHL T ZEN,

ORERMHMEIM (SOFC) ZREY 515G 0.78t-co2/F - F
ORRERMMEHM (PEFC) ZRET H15E 0.66t-co2/F - &
ORXERAARADVIRERET 55HE 0.33t-co2/F - &

(3) KEREETAIARBERFTIT 215
KAETLHROBEEREMOLE . C02 HIBEDEEMRITHEEMR DO E LET,
YR ETIEZB W T, EAEE THREMM T 2 KB R ER N F 2R E T 55613,
HAEFMEERLX =08 RILROR Y #7223 i L, @ED A TORIT I XD 02 H
HEZETFR TR BIEZ2RET DS L& LET,
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() ARI—=VzxL—>ay (RERZKR) 2XRAERAT L5HE
BEFPENHRI—DzRL—LaTEAHLEENPRIRILT—ZR/ELESYAME
NOFEHAINGAZELIZBED C02 REEND, AP RL—2 a3 THELEZBHIZK
5C02 HHEDEZHIBE LT b,
HELMLCOHBELXEEFHBTHRLEZBEZEFDC2HIHKEL LTEET 5,
<HEDOEZA>
L Jm D B NLu
A: REERHES [kw]
B: #EZE [%]
C: T (LHY) [%]
D : BEEREIURZNE (LHV) [%]
I IRICLLHREE (M) HEDBENEZAMEBEANSGRELLZED 002 HHE
AVIRICKIHREELTER
A [kw] x24 [#] %365 [A] xB [%] /100 = E [kwh/£]
XA R EREHDHHEEIE E = ZEn
2T, COETZEZAMENNLGRELETHE
€02 (&) [kg-co2/%E] = E [kwh/f&E] x0.365 [kg-co2/kwh]
I I XDOHREIRE (FH) HADRELZRRVBEHETRESEIGED CO2 HHE
AP RITKLHBBENRELTETE
A [kw] x (D [%] /C [%]) x24 [BF] x365 [A] xB [%] /100x3.6 [MJ/kwh]
= F [MJ/%]
KAV TRV EHEHDEEIEL F = IFn
EATHRE ;3.6 [MJ/kwh]
£OoT. COLTERERBEBSHRTRESELETHE
002 (#) [kg-co2/%] = F [MJ/£&] +0.8x0.0136 [kg-c/MJ] x44/12
KAEREAEZ IR DINEIL 80%
MK _BILRF C2 DR FE : 44, RECHDEFE : 12
€1 T rMiEE (FM) ITHF5C02#HE=E
AR TORFEHEEE
A [kw] x (100/C [9%])) x24 [B] %365 [H] xB [%] /100x3.6 [MJ/kwh]
=45 [W/m] = G [m/%£]
KAz RAEHEHHEEIE G = ZGn
Ko T, AV REERITHIT S C02 HiEE L
€02 (2) [kg-co2/#] = G [m/&F] x 45 [MJ/m] x0.0136 [kg-c/MJ] x44/12
€1 T RITk B C02HIFE
DEICKY, a2z RITL D 002 HIEEE
C02 HIiBiE [kg-co2/4]
= 002 (&) [kg-co2/%] +002 (#) [keg-co2/%] — (02 (3) [keg-co2/%]
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7 HFEIZHITS C02 BlFEDKIE
FLIENPOFE6HIZ L > THELEMEZ U TORTERL T EE0,

N—R54 2002 8 | HEED CO2HHE

BITHE (%)
HIE (t-C02/F - %) | (t-C02/F - &) °

AIx mER

ATz VN pr

(Bl) HBEEAEDHICEZET IHI2OAZELHEL-LO (FEEEDEEFE 100 M)

R—R54 2002 # | %D CO2 HHE |
= — _ HIEE (%)
HE (t-C02/F - &) | (t-C02/F - &)
LR k2 0.77 0.25
s 0.73 0.73
5 5 0.16 0.16
fR A 0.12 0.12
91.96%

& 1.08 0. 65
HENS % - -0.22
Alxx Atk - ~1.46
GEl 2.86 0.23
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